

'హడావుడిగా లభిదారుల ఎంపిక'

యానాం, న్యూస్టుడే: పుదుచ్చేరి మురికివాడల అభివృద్ధి సంస్థ ఉపవిభాగాన్ని యానాంలో ఏర్పాటు చేయాలని డాక్టర్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్ దళిత హక్కుల రక్షణ యువజన సంఘం అధ్యక్షుడు మెల్లం శ్రీనివాసరావు గురువారం డిమాండ్ చేశారు. ఈ సంస్థ ద్వారా నిర్వహించే గృహ నిర్మాణ కార్యక్రమాల నిమిత్తం లభిదారుల ఎంపిక, స్థల పరిశీలన వంటివి హడావుడిగా నిర్వహిస్తున్నారని ఆరోపించారు. అందరికీ న్యాయం జరగాలంటే మురికివాడల అభివృద్ధి సంస్థ ఉపవిభాగం యానాంలో ఏర్పాటు చేయాలని, లేదంటే ప్రతినెలా మొదటి గురువారం అధికారులు యానాం వచ్చేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు.

పుదుచ్చేరి ఎస్ఎస్పి పీడిగా దినకర్ నియామకం

యానాం: పుదుచ్చేరి సమగ్రశిక్షా అభియాన్ ప్రాజెక్టు డైరెక్టర్గా స్థానిక శ్రీటంగుటూరి ప్రకాశం పంతులు ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ప్రిన్సిపల్ నల్లమల దినకర్ను నియమిస్తూ, విద్యాశాఖ గురువారం ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ఈ సందర్భంగా దినకర్కు ప్రాంతీయ విద్యాశాఖాధికారి కాలే సాయినాథ్, ఎస్ఎస్పి అసిస్టెంట్ డిప్యూటీ ప్రాజెక్టు కోఆర్డినేటర్ కమిడి ప్రభాకరరావు ఆభీనందనలు తెలిపారు. మరో నలుగురు అధికారులకు విద్యాశాఖలో కీలక పదవుల్లో నియమించారు. జీవానందం ప్రభుత్వ హైయర్ సెకండరీ స్కూల్ ప్రిన్సిపల్ కె.చంద్రశేఖర్ న్ను స్టేట్ ట్రైనింగ్ సెంటర్ ఓఎస్డిగా, తండ్రి పెరియార్ హైయర్ సెకండరీ స్కూల్ వైస్ ప్రిన్సిపల్ కె.గోవిందరాజ్ను కారైకాల్ విద్యాశాఖ డీడిగా, మెట్టుపాలయం ప్రభుత్వ హైస్కూల్ ప్రధానోపాధ్యాయురాలు డి.విజయకుమారిని పుదుచ్చేరి విద్యాశాఖ మహిళా విభాగం డీడిగా, కనువాపేట హైస్కూల్ ప్రధానోపాధ్యాయుడు కె.మీనాక్షీసుందరాన్ని అడల్ట్ ఎడ్యుకేషన్, మధ్యాహ్న భోజనం పథకం డిప్యూటీ డైరెక్టర్గా నియమించారు.

యానాంకు చేరిన రాత పుస్తకాలు

యానాం, న్యూస్టుడే: పుదుచ్చేరి విద్యాశాఖాధికారులు యానాం ప్రాంత ప్రభుత్వ పాఠశాలల విద్యార్థులకు ఉచిత పంపిణీ నిమిత్తం పంపిన రాత పుస్తకాలు, బెంగళూరు నుంచి వచ్చిన ఎన్సీఈఆర్టీ సిలబస్ పుస్తకాలను గురువారం ఉదయం చిత్తూర్ ఆడిటోరియంలోకి తరలించారు. ప్రైవేటు పాఠశాల విద్యార్థులకు పాఠ్యపుస్తకాలు, ప్రాథమిక పాఠశాల విద్యార్థులకు ఎన్సీఈఆర్టీ సిలబస్ పుస్తకాలు, ఇంటర్మీడియట్ వరకు విద్యార్థులకు అన్ని రకాల రాత పుస్తకాలను పుదుచ్చేరి విద్యాశాఖ పంపినట్లు ప్రాంతీయ విద్యాశాఖాధికారి కాలే సాయినాథ్ తెలిపారు. ఈ పుస్తకాలను శుక్రవారం నుంచి ఆయా పాఠశాలలకు పంపిణీ చేస్తామన్నారు.



పాఠ్యపుస్తకాలను పరిశీలిస్తున్న విద్యాశాఖాధికారి సాయినాథ్ తదితరులు

యానాం: మన్యం వీరుడు అల్లూరి సీతారామరాజు

జయంతిని గురువారం యానాంలోని ఫెర్రీరోడ్డులో క్షత్రియ పరిషత్తు వద్ద నిర్వహించారు. సమాచారశాఖ అధ్యక్షులు నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో పరిపాలనాధికారి శివరాజ్మీనా, వివిధ శాఖల అధికారులు, క్షత్రియ పరిషత్తు సభ్యులు పాల్గొన్నారు. అల్లూరి విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రాన్స్కు చెందిన తెలుగుభాషా పరిశోధకుడు డెనియల్ నేజర్స్, కవి చాళ్ల దేవదానంరాజు, డాక్టర్ ఎన్ కేవీ వర్మ, వేగేశ్వ భాస్కరరాజు, భూపతిరాజు రామారాజు, వేగేశ్వ వెంకటేశ్వరరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు. ◆ స్వామి వివేకానంద, జాతీయ జెండా రూపకర్త పింగళి వెంకయ్య వర్ధంతి కార్యక్రమాలను యానాం సమాచారశాఖ అధ్యక్షులు గురువారం నిర్వహించారు.

ఈ-విధాన్ అమలుపై కార్యశాల

యానాం, న్యూస్టుడే: కేంద్ర పార్లమెంటరీ వ్యవహారాల శాఖ దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న అన్ని శాసనసభల్లో కాగిత రహిత పనితీరు అమలు చేయడం కోసం తీసుకొచ్చిన నేషనల్ ఈ-విధాన్ యాప్పై అవగాహన కల్పించేందుకు గురువారం పుదుచ్చేరి ఆసెంబ్లీలో కార్యశాల నిర్వహించారు. దీనిని ముఖ్యమంత్రి వి.నారాయణసామి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్పీకర్ శివకొండు, ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి మల్లాడి కృష్ణారావు, రెవెన్యూశాఖ మంత్రి ఎంవో హెచ్ఎస్ మోజహన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సూర్యనారాయణ సంస్కరణ సభ

యానాం: యానాంకు చెందిన మత్స్యకార నాయకుడు పి.సూర్యనారాయణ సంస్కరణ సభను స్థానిక బెజవాడగార్డెన్లోని అగ్నికుల క్షత్రియ కల్యాణ మండలంలో గురువారం నిర్వహించారు. సూర్యనారాయణ కుమారుడు నాగేంద్రప్రసాద్, సంఘ నాయకులు శేరు కృష్ణ, పి.రామచంద్రారావు, అంజనేయులు, వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు సూర్యనారాయణ చిత్రపటం వద్ద నివాళులర్పించారు.

క్రియరెస్ బోర్డు ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్

ప్రజాశక్తి - యానాం
సామాన్యుల అవసరాలను దృష్టిలో పెట్టుకుని క్రియరెస్ బోర్డు బ్రాంచి కార్యాలయాన్ని యానాంలో నెలకొల్పాలని డాక్టర్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్ దళిత రైట్స్ ప్రాజెక్షన్ యూత్ ఆసోసియేషన్ అధ్యక్షులు ఎం.శ్రీనివాసరావు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఇల్లు, మరుగుదొడ్డు నిర్మించుకునేందుకు పొందిచ్చే ప్రభుత్వం ఆధీనంలో ఉన్న ఫ్లబ్ క్రియరెస్ బోర్డు ద్వారానే రుణాలు పొందేందుకు దరఖాస్తుచేకోవాలన్నారు. దరఖాస్తుచేసుకున్నా ఏళ్ల తరబడి అధికారులు పరిశీలనకు రావడం లేదన్నారు. వారి పరిశీలిస్తేనే రుణాలు మంజూరవుతాయని చెప్పారు. సామాన్యుల ఇబ్బందులను అర్థంచేసుకుని యానాంలో ఫ్లబ్ క్రియరెస్ బోర్డు బ్రాంచి ఏర్పాటుచేస్తే తమ కట్టడాలకు అనుమతులు, రుణాలు త్వరగా వస్తాయన్నారు.

మహనీయులకు ఘన నివాళి



అల్లూరి విగ్రహానికి నివాళులు అర్పిస్తున్న పరిపాలనాధికారి శివరాజ్మీనా, తదితరులు

యానాం, జూలై 4, ప్రభాతవార్త:

మన్యంవీరుడు అల్లూరి సీతారామరాజు జయంతిని, అలాగే జాతీయపతాక రూపశిల్పి పింగళి వెంకయ్య, ఆధ్యాత్మికవేత్త స్వామివివేకానంద వర్ధంతి కార్యక్రమాలను గురువారం యానాంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక ఫెర్రీరోడ్లో గల ఆ మహనీయుల విగ్రహాలకు యానాం ప్రాంతీయ పరిపాలనాధికారి శివరాజ్మీనా పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. అలాగే విద్యాశాఖ అధికారి కాలే సాయినాథ్, డాక్టర్ అంబేద్కర్ పాటిటెక్నిక్ కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ షోజన్, ప్రాన్స్ దేశానికి చెందిన తెలుగుభాష పరిశోధకుడు డానియల్ నెజర్స్, కవి చాళ్ల దేవదానంరాజు, వేగేశ్వ భాస్కరరాజు, పిఆర్ఎం కాళ్ల నత్యనారాయణ తదితరులు పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఆయా మహనీయుల జీవిత విశేషాలను విద్యార్థినులు చదవి వినిపించారు.

యానాం సమాచారం

రహదారికి మరమ్మతులు

యానాం, జూలై 4: స్థానిక టీఎంసీ బాలయోగి స్టేడియం సమీపంలోని నల్లం విద్యాసంస్థలకు, ధ్యాన మందిరానికి వెళ్లే రహదారిలో భారీ వాహనాల రాకపోకలవల్ల గొయ్యి ఏర్పడి ప్రమాదబరితంగా మారింది. ఈ విషయమై ఇటీవల ఆంధ్రజ్యోతి కథనాన్ని ప్రచురించింది. పరిపాలనాధికారి శివరాజ్ మీనా స్పందించి గురువారం ఆ ప్రాంతాన్ని అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు. తక్షణం మరమ్మతులు చేయాలని ఆదేశించడంతో అధికారులు యుద్ధప్రాతిపదికన చనువును చేపట్టారు. ప్రజాపనులశాఖ జేఈ బాలరాజు పర్యవేక్షించారు.



యానాంలో సీతారామరాజు విగ్రహం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న అధికారులు, నాయకులు

మన్యం వీరుడికి ఘన నివాళి

యానాం, జూలై 4: మన్యం వీరుడు అల్లూరి సీతారామరాజు జయంతిని గురువారం సమాచారశాఖ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. పెర్రీ రోడ్డులో గల ఆయన విగ్రహానికి ప్రాంతీయ పరిపాలనాధికారి శివరాజ్ మీనా, విద్యాశాఖాధికారి కాలే సాయిరామ్ ఫూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అల్లూరి దేశభక్తిని కొనియాడారు. కార్యక్రమంలో ప్రెంట్ జాతీయుడు డేనియల్ నాజర్స్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. క్షత్రియ పరిషత్, క్షత్రియ యూత్ ఫోర్స్ ఆధ్వర్యంలో... యానాం క్షత్రియ పరిషత్, క్షత్రియ యూత్ ఫోర్స్ ఆధ్వర్యంలో అల్లూరి విగ్రహానికి ఫూలమాలలు వేశారు.

పింగళి వెంకయ్య వివేకానందకు నివాళి

యానాం, జూలై 4: జాతీయ పతాకం రూపకర్త పింగళి వెంకయ్య సంఘ సంస్కర్త స్వామి వివేకానంద వర్ధంతి సందర్భంగా గురువారం అధికారులు, నాయకులు నివాళులర్పించారు. పెర్రీ రోడ్డులో గల వారి విగ్రహాలకు ప్రాంతీయ పరిపాలనాధికారి శివరాజ్ మీనా, విద్యాశాఖాధికారి కాలే సాయిరామ్ ఫూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. పింగళి వెంకయ్య స్వామి వివేకానంద గొప్పతనాన్ని విద్యార్థులకు వివరించారు. కార్యక్రమంలో సమాచారశాఖాధికారి కాళ్ల సత్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నివాళులర్పిస్తున్న పరిపాలనాధికారి శివరాజ్ మీనా



సూర్యనారాయణ మూర్తి చిత్రపటం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న నాయకులు

'సూర్యనారాయణమూర్తి సేవలు అభినందనీయం'

యానాం, జూలై 4: మత్స్యకార నాయకుడు, యానాం అగ్నికుల క్షత్రియ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు పెనుపోతు సూర్యనారాయణ మూర్తి (89) సేవలు చిరస్మరణీయమని పలువురు కొనియాడారు. గురువారం అగ్నికుల క్షత్రియ సంక్షేమ సేవాసంఘం కల్యాణ మండపంలో ఆయన సంస్కరణ సభ నిర్వహించారు. మత్స్యకార నాయకులతోపాటు వివిధ సంఘాల ప్రతినిధులు హాజరై ఆయన చిత్రపటానికి ఫూలమాలలువేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ మత్స్యకారుల సంక్షేమం కోసం మంత్రి మల్లాదితే పాటు విశేష కృషి చేశారన్నారు.

ఆంధ్రజ్యోతి 5 JUL 2019

ఇ-విధాన్ అప్లికేషన్ ద్వారా సమగ్రసమాచారం

యానాం: ఆసెంబ్లీలో శాసనసభ్యులకు కావాల్సిన ముఖ్యమైన సమగ్రసమాచారాన్ని నూతనంగా అందుబాటులోనికి వచ్చిన ఇ-విధాన్ అప్లికేషన్ ద్వారా లభ్యమవుతుందని తద్వారా సభ్యులకు ఎంతగానో సహకరిస్తుందని సీఎం నారాయణసామి పేర్కొన్నారు. గురువారం ఇ-విధాన్ అప్లికేషన్ పై శాసనసభ్యులకు అవగాహన కార్యక్రమాన్ని స్పీకర్ శివకొలిండు జ్యోతి వెలిగించి ప్రారంభించారు. అనంతరం సీఎం ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగించారు. ముఖ్యంగా దీని ఉద్దేశ్యం పేపర్లెస్ ద్వారా అందరికీ సౌకర్యవంతంగా ఆసెంబ్లీ, ఇ-ఆసెంబ్లీ జరగాలన్నదే ముఖ్య భావన అని తెలిపారు. సభలోని సభ్యులకు చట్టపరమైన అంశాలు, ప్రక్రియ, నిర్ణయాలు, దానికి సంబంధించిన డాక్యుమెంట్లు, బిల్లులు, నోటీసులు, ప్రశ్నలు, కమిటీ రిపోర్టులు, బులిటిన్స్ తదితరమైన సమస్త సమాచారాన్ని సభ్యులకు ఇ-విధాన్ ద్వారా పంపిణీచేయబడుతుందని తెలిపారు. ఆసెంబ్లీలోని సభ్యులకు సభలో జరుగుతున్న విషయాలన్నీ తెలుస్తాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పుదుచ్చేరి ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి మల్లాడి కృష్ణారావు, సాంఘిక సంక్షేమమంత్రి కందసామి, వివిధ పార్టీల ఎమ్మెల్యేలు పాల్గొన్నారు.

ఎస్టీపీపీ ప్రిన్సిపాల్ దినకర్ కు పదోన్నతి

యానాం: యానాంలోని టంగుటూరి ప్రకాశం పంతులు ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ప్రిన్సిపాల్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న నల్లమల దినకర్ కు పదోన్నతి లభించింది. ఈ మేరకు గురువారం పుదుచ్చేరి డైరెక్టరేట్ ఆఫ్ స్కూల్ ఎడ్యుకేషన్ ఉత్తర్వులు జారీచేసింది. దినకర్ ను పుదుచ్చేరి స్టేట్ సమగ్రశిక్షా ప్రాజెక్టు డైరెక్టర్ గా నియమిస్తూ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ ఎం.గణేషన్ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఈ మేరకు రీజనల్ అడ్మినిస్ట్రేటర్ కార్యాలయానికి సంబంధిత ఉత్తర్వులు పంపించారు. గతంలో మొదటిసారిగా ప్రిన్సిపాల్ దినకర్ యూనియన్ చైర్మన్ కమిషన్ (యాపీఎస్సీ) ద్వారా నియమింపబడి ఎప్పుడూ లేనివిధంగా కళాశాలలో మెరుగైన ఫలితాల సాధనకు విశేష కృషి చేశారు.



అల్లూరి సీతారామరాజు విగ్రహం వద్ద నివాళులర్పించిన పరిపాలనాధికారి శివరాజ్ మీనా తదితరులు

తకు ఆదర్శంగా నిలుస్తారని పలువురు పేర్కొన్నారు. గురువారం అల్లూరి సీతారామరాజు జయంతిని పురస్కరించు కుని స్థానిక పెర్రీరోడ్డులోని అల్లూరి విగ్రహానికి పరిపాలనాధికారి శివరాజ్ మీనా ఫూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ మన్యం ప్రజల హక్కులకోసం 27 ఏళ్ల చిన్నవయస్సులోనే ప్రాణత్యాగం చేసిన విప్లవజ్యోతి అల్లూరి బ్రిటీషుదొరలపై అలుపెరగని పోరాటం చేసారని దేశానికి స్వాతంత్ర్యం తీసుకు రావడంలో ఆయన పాత్ర కీలకమైనదని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డెలిగేట్ టు డీఎన్ఈ కె సాయిరామ్, పీఆర్ఎం కాళ్ల సత్యనారాయణ, ప్రముఖ కవి దాట్ల దేవదానందరాజు, ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ డేనియల్ వేజర్స్, డాక్టర్ వర్మ, వేగ్నే భాస్కరరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అల్లూరి పోరాట స్ఫూర్తి యువతకు ఆదర్శం

యానాం: భారత స్వాతంత్ర్యోద్యమ చరిత్రలో మహోజ్వలశక్తిగా వెలుగొంది సాయుధ పోరాటం ద్వారా బ్రిటీషువారిని

ఎదిరించిన విప్లవవీరుడు అల్లూరి సీతారామరాజు నేటి యువ